

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Producător sau reprezentantul său autorizat	
Producător	Reprezentant autorizat
Compania Multinațională SIKA Zugerstrasse 50, CH-6341, Baar, Elvetia Telefon: 0058-4366800; Fax:0058-4366830	SC Sika Romania SRL Str. Ioan Clopotel nr. 4, 500450 Brasov, Tel: 0268-406212
Codul de referință al produsului dat de producător 452516	Sikafloor®-Compact Filler

În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice și a prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcții, Ordonanța nr. 20/18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislației Uniunii Europene care armonizează condițiile de comercializare a produselor, Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările și completările ulterioare privind stabilirea condițiilor de introducere pe piață a produselor pentru construcții și Hotărârea Guvernului nr. 1022/2002 privind regimul produselor și serviciilor care pot pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii și protecția mediului, SIKA ROMANIA SRL declară pe proprie răspundere că a fost efectuată atestarea conformității produsului **Sikafloor® -Compact Filler**, pentru utilizarea prevăzută: durificarea și mărirea rezistenței la abraziune și uzura a pardoselilor industriale și că acestea pot fi puse în operă conform instrucțiunilor de utilizare conținute în documentația produselor / sistemelor.

Conformitatea este demonstrată având ca referință:

SISTEMUL DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII EN ISO 9001/14001

Performanțele produsului:

- Conținut filler (făina de cuarț);
- nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii și nu produce un impact negativ asupra mediului.

Denumirea și descrierea produsului:

Sikafloor® -Compact Filler - adaos de agregate minerale din făina de cuarț pentru realizarea stratului de suspensie și uzură pe bază de rășini sintetice.

Prezentul certificat constituie atestarea legală a îndeplinirii condițiilor de calitate de către produsele livrate, corespunzător scopului pentru care au fost produse și sunt conforme cu certificatele de inspecție/calitate emise de producător și cu normativele tehnice în vigoare, putând fi utilizate conform instrucțiunilor conținute în acestea.

Reprezentantul autorizat: SC SIKA ROMANIA SRL		
Semnătura	 	
Nume	Lucian Mihai	David Adrian
Funcție	Director Tehnic	Field Manager Flooring
Data:	01.10.2017.	

Informațiile și în mod particular recomandările referitoare la aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt date cu bună credință, pe baza cunoștințelor actuale ale Sika și a experienței cu produsele. Acestea sunt valabile atunci când produsele sunt adecvat depozitate, manipulate și aplicate în condițiile considerate normale în fișa tehnică a produsului respectiv și în cadrul perioadei de valabilitate. În practică, diferențele dintre materiale, straturi suport și condiții efective de lucru pe șantier sunt astfel, încât nu se poate da nicio garanție cu privire la vandabilitatea sau funcționalitatea unui anumit material într-un anumit scop. Orice informații, alte recomandări scrise sau sfaturi oferite exclud orice obligație din partea Sika Romania SRL. Drepturile de proprietate ale terților vor fi respectate. Toate comenzile sunt acceptate conform condițiilor generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a fișei tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.